

ГОСТИ ИЗ МАГАДАНА

Наши интервью

В Петропавловск на гастроли недавно прибыл Магаданский музыкально-драматический театр. Наш корреспондент побеседовал с директором театра Евгением Яковлевичем Гаскиным. Вот что он рассказал:

— Наш музыкально-драматический театр имеет в своем составе драматическую и опереточную труппы. Мы ставим как музыкальные спектакли, так и драматические. Наша драматическая труппа выехала сейчас на гастроли в Чукотский национальный округ, а опереточная — на Камчатку. После гастролей у вас мы поедём на Сахалин. Следует отметить, что труппа музыкальной комедии приехала в полном составе. Всего в труппе 80 артистов.

Балетной группой театра руководит балетмейстер Анатолий Гаврилович Шульгин, музыкальной частью — главный дирижер театра Георгий Вениаминович Язвич.

В спектаклях участвуют заслуженные артисты РСФСР Анна Васильевна Грибова и Евгения Васильевна Лекарева, артисты Алевтина Алевтиновна Белая, Виктория Львовна Райх, Анатолий Алексеевич Приходько, Аркадий Иванович Михайлов, Николай Васильевич Шайкин, Василий Васильевич Пименов, Лидия Сергеевна Веремюкович, Галина Моисеевна Деревягина, Иван Петрович Фролов и другие. Многих из них петропавловские зрители уже знают по гастролям 1956 и 1957 гг. Из молодых артистов хочется отметить талантливую исполнительницу героических ролей Ольгу Петровну Акулову.

В репертуаре театра — десять спек-

таклей. Семь из них на Камчатке мы будем показывать впервые. Это постановки «Огни сибирские» В. Кулешова, «Белая акация» И. Дунаевского, «После свадьбы» А. Лепина, «Где-то на юге» Э. Кемени, «Черный амулет» Н. Стрельникова, «Цыганская любовь» Э. Легара и «Летучая мышь» И. Штрауса. Причем «Летучую мышь» будем сдавать здесь, в Петропавловске, так что ваши зрители первыми оценят премьерные спектакли.

На Камчатке мы пробудем больше месяца. За это время думаем показать 40 спектаклей и 20 концертов. Вместе с театром на гастроли прибыл известный исполнитель песен советских композиторов и старинных романсов Вадим Козин. Он будет давать самостоятельные концерты в рабочих клубах, у военных гарнизона, в Елизове.

Последний раз в Петропавловске я был два года назад. Приятно отметить, что Петропавловск — самый восточный город нашей страны — очень изменился. Он помолодел, стал еще более красивым. Появилось много новых зданий, в асфальт оделись улицы, разбиты новые скверы и газоны. На улицах появилось много зелени.

Мы очень рады, что вновь встречаемся с петропавловским зрителем, который высоко ценит и понимает искусство. Выступать на Камчатке мы считаем для себя большим почетом. Артисты нашего театра приложат все силы к тому, чтобы провести гастроли на высоком уровне.